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Перед началом эксплуатации прибора внимательно 
изучите данное руководство и храните его в доступном месте

Руководство  
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Гарантийный талон
Блоки кондиционеров воздуха
сплит-системы NYON
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Воздухозаборная 
решетка

Воздух из помещения забирается через эту секцию и проходит через воздушный фильтр, 
на котором задерживается пыль.

Воздуховыпускная 
решетка Кондиционированный воздух выходит из кондиционера через воздуховыпускную решетку.

Пульт ДУ
С помощью беспроводного пульта ДУ, можно включать и выключать кондиционер, выби­
рать режим работы, регулировать температуру, скорость вращения вентилятора, устанав­
ливать работу кондиционера по таймеру, регулировать угол наклона жалюзи.

Межблочная трас­
са для хладагента

Внутренний и наружный блоки кондиционера соединены между собой медными 
трубками по которым течет хладагент.

Наружный блок В наружном блоке находится компрессор, мотор-вентилятор, теплообменник и другие 
электрические части.

Дренажный шланг Влага из воздуха конденсируется и отводится наружу через дренажный шланг.

* Не входит в комплект поставки.
** Внешний вид блоков Вашего кондиционера может отличаться от схематичных изображений в инструкции.
*** В зависимости от партии поставки батарейки могут не входить в комплект.

1. Кнопка ВКЛЮЧЕНИЕ/ВЫКЛЮЧЕНИЕ
• Нажмите на кнопку «ВКЛ/ВЫКЛ», чтобы вклю­
чить/выключить устройство.
• Нажмите кнопку «ВКЛ/ВЫКЛ», чтобы сбросить 
существующие настройки Таймера и режима  
Сна.

2. Кнопка РЕЖИМ (MODE)
Нажмите на эту кнопку, для выбора нужного ре­
жима работы:

РЕЖИМ РАБОТЫ «AUTO»
• Нажмите кнопку «РЕЖИМ», выберите автомати­
ческий режим «AUTO».
• Нажмите кнопку «СКОРОСТЬ» для выбора ско­
рости вращения вентилятора «Низкая — Средняя 
— Высокая — ТУРБО —Автоматическая».
Примечание: в режиме «AUTO» температура не
регулируется.

РЕЖИМ РАБОТЫ «ХОЛОД» (COOL)
• Нажмите кнопку «РЕЖИМ», выберите режим 
«COOL».
• Кнопками «+» или «-», установите желаемый 
диапазон температур от +16 до +32 °С, цифры на
дисплее меняются при нажатии кнопок.
• Нажмите кнопку «СКОРОСТЬ» для выбора ско­
рости вращения вентилятора «Низкая — Средняя 
— Высокая — ТУРБО — Автоматическая».

РЕЖИМ РАБОТЫ «ТЕПЛО» (HEAT)
• Нажмите кнопку «РЕЖИМ», выберите режим
«HEAT».
• Кнопками «+» или «-», установите желаемый 
диапазон температур от +16 до +32 °С, цифры на 
дисплее меняются при нажатии кнопок.
• Нажмите кнопку «СКОРОСТЬ» для выбора ско­
рости вращения вентилятора «Низкая — Средняя 
— Высокая — ТУРБО — Автоматическая».
  
РЕЖИМ РАБОТЫ «ОСУШЕНИЕ» (DRY)
• Нажмите кнопку «РЕЖИМ», выберите режим ра­
боты осушение «DRY»

Для управления кондиционером с помощью дистанционного пульта*, направьте пульт на кондицио­
нер. Пульт будет управлять кондиционером с расстояния до 7 метров при условии отсутствия преград.

8

Управление кондиционером

* В зависимости от партии поставки пульт дистанционного управ-
ления может быть выполнен в другом дизайне.
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• Кнопками «+» или «-», установите желаемый 
диапазон температур от +16 °С до +32 °С , цифры
на дисплее меняются при нажатии кнопок.
Примечание: в режиме «DRY» скорость враще-
ния вентилятора не регулируется.

РЕЖИМ ВЕНТИЛЯЦИИ (FAN)
• Нажмите кнопку «РЕЖИМ», выберите режим 
вентиляции «FAN»
• Нажмите кнопку «СКОРОСТЬ» для выбора скоро­
сти вращения вентилятора «Низкая — Средняя— 
Высокая — ТУРБО — Автоматическая».
Примечание: в режиме «FAN» температура не
регулируется.

АКТИВАЦИЯ ФУНКЦИИ «IFEEL»
Данный режим позволяет поддерживать 
температуру в районе расположения пульта 
с помощью размещённого в нём температурно­
го датчика.
Когда устройство включено, нажмите кнопку 
«МЕНЮ» , затем нажатием кнопок  выбери­
те индикатор «IFEEL», когда индикатор начнет 
мигать, нажмите кнопку «ОК». При включении 
режима «IFEEL» на дисплее отображается тем­
пература в помещении, при отключении — уста­
новленная температура.

3. Кнопка ТАЙМЕР
• Нажмите кнопку «ТАЙМЕР» один раз, на дис­
плее начнет мигать индикатор «ON (OFF)». 
Кнопками «+» или «-» установите желаемое вре­
мя, в течение которого устройство будет включе­
но/выключено, интервал установки 0,5 часа, диа­
пазон от 0,5 до 24 часов.
• Нажмите кнопку «ТАЙМЕР» снова, для под­
тверждения установки, индикация «ON (OFF)» 
перестанет мигать.
• Если кнопка таймера не нажата дольше 10 се­
кунд после начала мигания «ON (OFF)», установ­
ка таймера будет завершена.
• Повторное нажатие кнопки «ТАЙМЕР» отменит 
установку.

4. Кнопка ТЕПЛО (HEAT)
Для активации режима «ТЕПЛО» нажмите кнопку 
«ТЕПЛО».

5. Кнопка ХОЛОД (COOL)
Для активации режима «ХОЛОД» нажмите кноп­
ку «ХОЛОД».

6. Кнопка «СКОРОСТЬ» (изменение скорости 
вращения вентилятора) 

Нажмите кнопку «СКОРОСТЬ» для выбора скоро­
сти вращения вентилятора «Низкая — Средняя 
— Высокая — ТУРБО — Автоматическая».

7. Кнопки «+» или «-» 
Кнопками «+» или «-» установите желаемый
диапазон температур от +16 до +32 °С, цифры на
дисплее меняются при нажатии кнопок.

8. Кнопки  и 
• Нажмите кнопку    для того, чтобы активиро­
вать качание вертикальных жалюзи, повторное 
нажатие зафиксирует положение вертикальных 
жалюзи.
• Нажмите кнопку  для того, чтобы активировать 
качание горизонтальных жалюзи, повторное на­
жатие зафиксирует положение горизонтальных 
жалюзи.

9. Кнопки МЕНЮ и OK
Нажмите кнопку «МЕНЮ» для входа в режим 
выбора функций. Затем нажмите Вверх/Вниз, 
Влево/Вправо, чтобы выбрать функцию, кото­
рую вы хотите. После выбора нужной функции, 
нажмите кнопку «ОК» для подтверждения этой 
функции.

10. Активация функции WiFi
Для активации функции WiFi нажмите одновре­
менно кнопку «ХОЛОД» и кнопку «+». 

11. Функция блокировки «Защита от детей»
Нажмите одновременно на кнопки «ТЕПЛО» и 
«РЕЖИМ» и удерживайте 3 секунды, чтобы ак­
тивировать/деактивировать блокировку кнопок 
пульта ДУ. При блокировке на дисплее пульта бу­
дет отображаться соответствующая иконка.

12. Активация функции ионизации
Нажмите кнопку MENU, затем выберите символ 
«HEALTH», 
при помощи кнопок ←, → и ↑.
Когда символ «HEALTH» начнёт мигать, нажмите 
кнопку «OK».

ИНДИКАЦИЯ ПУЛЬТА
1. Данный индикатор появляется, когда пульт ДУ
передает команду на внутренний блок кондици­
онера.
2. Пиктограммы режимов работы.
3. Пиктограмма состояния включен/выключен 
«RUN». Индикатор показывает, включен или вы­
ключен кондиционер с пульта ДУ.
4. Цифровой индикатор установленной темпера­
туры. Показывает заданную пользователем тем­
пературу (во всех режимах кроме ВЕНТИЛЯЦИЯ 
«FAN»). Значение может быть от 16 до 32 °С. При 
отображении комнатной температуры дополни­
тельно отображается индикатор «ROOM».
5. Цифровой индикатор установки таймера «ON/
OFF». Показывает значения от 0.5 до 24 в режиме 
таймера.
6. Индикатор скорости вентилятора внутреннего
блока.
7. Пиктограмма включеного режима «TURBO».
8. Индикатор активации функции
«Защита от детей».
9. Индикатор автоматической работы вертикаль­
ных жалюзи (внутренних).

10. Индикатор автоматической работы горизон­
тальных жалюзи (внешних).
11. Индикатор работы функции ионизации
«HEALTH»*.
12. Индикатор экономичного режима работы
«ECO»*.
13. Индикатор включенного режима «SLEEP».
14. Индикация тихого режима работы вентиля­
тора «SILENCE». Используется для включения 
кондиционера в режиме минимальной скоро­
сти работы вентилятора внутреннего блока. При 
включении соответствующий индикатор отобра­
зится на дисплее пульта ДУ.
15. Индикатор работы интенсивного режима 
обогрева «ELE.H»*.
16. Индикатор работы подсветки дисплея .
17. Индикатор активации функции «LIGHT»*.
18. Индикатор работы функции увлажнения
«COSY»*.
19. Индикатор работы функции увлажнения
«HUMI»*.
14. Индикатор работы функции самоочистки
«iCLEAN»*.

* В зависимости от партии поставки может быть неактивна.
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ВНИМАНИЕ!
Установка и замена элементов питания
Для питания пульта ДУ используются два ще­
лочных элемента питания типа R03/lr03x2.

1.	 Для установки элементов питания необхо­
димо выдвинуть крышку отсека элементов 
питания и вставить элементы питания в со­
ответствии с символами «+» и «-», указан­
ными на стенке отсека.

2.	 Для замены элементов питания проделай­
те ту же операцию.

ПРИМЕЧАНИЕ:
1.	 При замене элементов питания не исполь­

зуйте старые элементы или элементы дру­
гих типов. Это может привести к наруше­
нию нормальной работы пульта ДУ.

2.	 Если Вы не пользуетесь пультом более 1 
месяца, извлеките элементы питания из 
пульта, так как они могут протечь и повре­
дить пульт.

3.	 При нормальной эксплуатации кондицио­
нера срок службы элементов питания со­
ставляет около 6 месяцев.

4.	 Заменяйте элементы питания, если отсут­
ствует звуковое подтверждение приема ко­
манд ДУ, или когда пропадает значок пере­
дачи сигнала.

Место расположения пульта ДУ :
Подавая команды с пульта дистанционного 
управления, направляйте ИК−излучатель на 
приемник сигналов ДУ, расположенный на вну­
треннем блоке. Держите пульт ДУ на раcстоянии 
не более 8 м от внутреннего блока.

•	 Если задано время включения или отклю­
чения кондиционера по таймеру, то пульт 
ДУ в заданное время автоматически посы­
лает управляющий сигнал на внутренний 
блок.

•	 Если пульт дистанционного управления 
находится в таком месте, откуда затруд­
нен прием сигналов, то включение или от­
ключение кондиционера по таймеру будет 
производиться с задержкой в 15 минут.

• Пульт ДУ не будет работать, если между ним и 
внутренним блоком расположены шторы, двери
или другие предметы.
• Не допускайте попадания на пульт воды и не 
подвергайте его воздействию прямых солнеч­
ных лучей и источников тепла.
• Во избежание нарушения приема сигналов 
пульта ДУ не допускайте попадания прямых 
солнечных лучей на приемник ИК-сигналов, 
расположенный на внутреннем блоке.
• Если другие электроприборы реагируют на 
сигналы пульта ДУ, отодвиньте их от кондицио­
нера или проконсультируйтесь с представите­
лем торговой организации, у которой Вы приоб­
рели кондиционер.

Основные функции управления
1. Для включения кондиционера нажмите кнопку 
ON/OFF.
2. Нажимая кнопку РЕЖИМ, можно выбрать 
необходимый Вам режим работы.
3. Кнопками «+» или «-» можно установить 
желаемую температуру. В режиме AUTO 
температура задаётся автоматически.
4. Нажимая кнопку СКОРОСТЬ, можно 
выбрать необходимую Вам скорость враще­
ния вентилятора. В режимах AUTO и TURBO 
скорость вращения задаётся автоматически.
5. Нажатием кнопок ЖАЛЮЗИ o , ЖАЛЮЗИn 
можно установить желаемое положение 
вертикальных и горизонтальных жалюзи.
6. Для включения дополнительных функций 
управления необходимо нажать соответствующие 
кнопки.
7. Для выключения кондиционера нажмите 
кнопку ON/OFF. После выключения кондици­
онера, жалюзи внутреннего блока закроются 
автоматически.

9. В режиме охлаждения или обогрева кондици­
онер поддерживает заданную температуру с 
точностью ±1°С. 
• Если заданная температура в режиме 
охлаждения выше температуры окружающего 
воздуха более чем на 1°С, то кондиционер будет 
работать в режиме вентиляции.
• Если заданная температура в режиме обогрева 
ниже температуры окружающего воздуха более 
чем на 1°С, то кондиционер будет работать в ре­
жиме вентиляции.
10. В режиме AUTO температура не регули­
руется вручную, кондиционер автоматически 
поддерживает комфортную температуру +25 
±2°С. 
• Если температура +20°С, то кондиционер 
автоматически начнёт работу в режиме 
обогрева. При температуре +26°С кондиционер 
включится в режим охлаждения.
11. В  режиме осушения кондиционер поддер-
живает заданную температуру с точностью ±2°С. 
• Если при включении  кондиционера  темпе-
ратура в помещении выше заданной более чем 
на 2°С, то кондиционер будет работать в режиме 
охлаждения. 
12. В режиме SLEEP1 при работе на охлаждение, 
после первого часа работы заданная темпера­
тура автоматически повышается на 1°С, после 
второго – еще на 1°С.  Далее заданная температу-
ра остается без изменений. В режиме осушения 

температура воздуха в помещении выше +27°С. 
В режиме SLEEP2 при работе на обогрев, после
первого часа работы заданная темпера­
тура автоматически понижается на 2°С, 
после второго – еще на 2°С. Далее заданная 
температура остается без изменений.
• Когда температура окружающего возду­
ха очень низкая, а влажность очень высокая, 
теплообменник наружного блока может 
обмёрзнуть, что может негативно сказаться 
на эффективности работы кондиционера 
на обогрев. В этом случае предусмотрено 
автоматическое оттаивание теплообменника 
наружного блока.
• Режим оттаивания прерывает установленный 
режим работы сплит-системы на 5-15 минут. В 
режиме оттаивания вентиляторы внутреннего и 
наружного блока остановлены.
• В процессе оттаивания, из наружного бло­
ка может появиться некоторое количество 
пара,что не является неисправностью, либо 
индикатором окончания процесса.
• По завершению процесса оттаивания, сплит-
система возобновляет работу в предваритель­
но настроенном режиме. 
Возобновить работу кондиционера после 
срабатывания защитного устройства можно 
не ранее, чем через 3 минуты. 

ПРИМЕЧАНИЕ:
При срабатывании устройства защиты все 
настройки таймера сбрасываются.
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1.     Проверьте, чтобы на рекламной �наклейке 
на передней панели �кондиционера было 
указано �наличие опции Wi-Fi подготовки.

На рисунках ниже показан пошаговый алгоритм действий по присоединению Wi-Fi модуля 
к кондиционеру воздуха. В случае, если у вас остались вопросы, обратитесь к специалисту 
авторизованного сервисного центра.

2.      Откройте переднюю панель кондиционера.

3.      Кондиционер готов к присоединению Wi-Fi 
модуля.

4.         Подсоедините   Wi-Fi   модуль   к   разъему.
            Закройте панель кондиционера.

Установка Wi-Fi модуля в бытовых кондиционерах 
Energolux серии ZURICH

Функция подсветки (только для пультов 
управления с такой функцией)
Пульт управления имеет подсветку, которая 
может быть включена при помощи нажатия 
любой кнопки для удобства работы в темноте. 
Подсветка может автоматически быть включе­
на, если не трогать пульт в течение 10 секунд.

Меры предосторожности
•	 Перед тем как использовать пульт дистан­

ционного управления в первый раз, по­
ставьте батарейки и убедитесь в том, что 
полярность «+» «-» соблюдена.

•	 Убедитесь в том, что пульт дистанционно­
го управления направлен на получения 
сигнала, и нет препятствий между ним, и 
максимальное расстояние составляет 8 
метров.

•	 Не позволяйте пульту управления падать и 
не швыряйте его.

•	 Не допускайте попадания жидкости в пульт 
дистанционного управления.

•	 Не подвергайте пульт дистанционного 
управления воздействию прямых солнеч­
ных лучей или чрезмерного нагрева.

•	 Если пульт дистанционного управления не 
работает нормально, то выньте батарейки 
на 30 секунд для его перезагрузки. Если 
пульт не работает, то замените батарейки.

•	 При замене батареек не смешивайте но­
вые батарейки вместе со старыми или ба­
тарейками разного типа – это может стать 
причиной ошибки в работе пульта дистан­
ционного управления.

•	 Если пульт дистанционного управления не 
использовался долгое время, то в первую 
очередь нужно убрать батарейки и не до­
пустить утечку из них, так как они могут по­
вредить пульт дистанционного управления.

•	 Утилизировать неработающие батареи. 

ПРИМЕЧАНИЕ:
1. Пожалуйста, отнеситесь с пониманием к 
тому, что некоторые из кнопок (режимов) мо­
гут не работать, зависит от модели кондицио­
нера, которую Вы заказали.(Если специальные 
функции недоступны в пульте дистанционного 
управления, то соответствующие кнопки будут 
не активны.)

2. Функции НАГРЕВ и ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ НАГРЕВ 
не работают в функциях охлаждения, соответ­
ственно данные кнопки не работают.

Во время включения кондиционера пульт 
дистанционного управления автоматически 
отображает на дисплее все символы, во время 
работы - символы соответствующие текущим 
настройкам.

Wi-Fi�
подготовка
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Управление кондиционером через Wi-Fi требует установки на ваш смартфон мобильного при­
ложения, которое разработано специально для кондиционеров воздуха Energolux. Кондиционер 
подключается к маршрутизатору (Wi-Fi роутеру), который предоставляет соединение с интернетом. 
Информация с мобильного устройства передается в облако, откуда поступает на маршрутизатор, пе­
редающий сигнал на Wi-Fi модуль, который, обрабатывая информацию, передаёт её кондиционеру.  

1.       Установите на мобильном устройстве приложение AC Freedom.

ПРИМЕЧАНИЕ: Приложение доступно в Play Market и App Store.
2.      Включите беспроводной маршрутизатор (Wi-Fi роутер) и убедитесь в том, � что кондиционер 
         и мобильное устройство находятся в зоне его действия.
3.     Подключите мобильное устройство к беспроводной сети (Wi-Fi роутеру).
4.     Включите кондиционер с пульта ДУ, нажав на кнопку ON/OFF. Направив пульт управления 

кондиционером на внутренний блок, зажмите одновременно кнопки COOL и + в течение 3 
секунд.�

ПРИМЕЧАНИЕ: По завершении раздается двойной звуковой сигнал.
5.      Запустите на мобильном устройстве приложение «AC Freedom».
6.      В появившемся окне нажмите кнопку Skip, а затем нажмите �кнопку Add Device.

Инструкция по удаленному управлению кондиционером воздуха

9.      По окончанию поиска приложение отобразит перечень �подключенных кондиционеров.  При  
нажатии на строку с выбранным кондиционером откроется �панель управления.

ПРИМЕЧАНИЕ: При нажатии и удержании строки с выбранным кондиционером откроется панель 
свойств выбранного кондиционера, где можно изменить изображение и др.

Поздравляем!
Теперь вы можете управлять своим 
кондиционером из любой точки мира, 
где есть интернет.

7.    В появившемся окне  введите данные беспроводной сети «Wi-Fi Name» (наименование сети                                                                                                                                           
Wi-Fi) и «Password» (пароль для подключения сети Wi-Fi). �	

8.     По окончанию ввода нажмите на кнопку Start the configuration.�   Приложение начнет поиск 
доступных для подключения кондиционеров.
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Технические характеристики

Модель
SAS07IL1-AI SAS09IL1-AI SAS12IL1-A SAS18IL1-AI SAS24IL1-AI

SAU07IL1-AI SAU09IL1-AI SAU12IL1-AI SAU18IL1-AI SAU24IL1-AI

Производитель-
ность, кВт

Охлаждение 2,5 2,7 3,5 5,2 7

Обогрев 2,7 2,8 3,7 5,3 7,3

Потребляемая 
мощность, кВт

Охлаждение 0,80 (0,2-1,1) 0,84 (0,2-1,2) 1,08 (0,2-1,3) 1,64 (0,35-1,9) 2,18 (0,3-2,4)

Обогрев 0,65 (0,2-1,1) 0,74 (0,2-1,3) 0,98 (0,2-1,3) 1,47 (0,3-1,8) 2,01 (0,3-2,25)

Энергоэффектив-
ность, кВт

Охлажде-
ние EER 3,21/A 3,21/A 3,24/A 3,22/A 3,22/A

Обогрев COP 3,78/A 3,78/A 3,77/A 3,61/A 3,65/A

Рабочий ток, А
Охлаждение 3,6 (0,9-4,9) 3,77 (0,9-5,2) 4,43(0,8-6,6) 7,3 (1,8-8,4) 9,7 (1,3-10,5)

Обогрев 3,3 (0,9-5,5) 3,32 (0,9-5,7) 4,39 (0,8-6,1) 6,5 (1,5-6,8) 9,0 (1,3-10,5)

Электропитание 1 фаза, 230 В, 50 Гц

Сторона подключения Внутренний блок

Максимальная длина 
фреонопровода, м 20 20 20 20 20

Максимальный перепад высот, м 10 10 10 10 10

Минимальная длина трассы, м 5 5 5 5 5

Длина трубы без дозаправки, м 3 3 3 3 3
Диаметр газовой трубы,  
мм (дюймы) 9,52 (3/8'') 9,52 (3/8'') 9,52 (3/8'') 9,52 (3/8'') 12,70 (1/2'')

Диаметр жидкостной трубы, 
 мм (дюймы) 6,35 (1/4'') 6,35 (1/4'') 6,35 (1/4'') 6,35 (1/4'') 6,35 (1/4'')

Диаметр дренажной трубы, мм 16,9 16,9 16,9 16,9 16,9

Внутренний блок SAS07IL1-AI SAS09IL1-AI SAS12IL1-A SAS18IL1-AI SAS24IL1-AI

Расход воздуха, м3/ч 500 500 600 750 1000

Уровень шума, дБ(А) 20 20 22 25 26

Размеры  
(Ш х В х Г), мм

Без упаковки 716x285x194 716x285x194 768x300x200 827x300x200 975x321x222

В упаковке 774x354x274 774x354x274 831x371x282 891x371x282 1040x387x312

Вес, кг
Без упаковки 6.5 6.5 7.5 8,5 12,0

В упаковке 9,0 9,0 10,0 11,0 14,0

Наружный блок SAU07IL1-AI SAU09IL1-AI SAU12IL1-AI SAU18IL1-AI SAU24IL1-AI

Потребляемая 
мощность, кВт

Охлаждение 0,84 (0,2-1,2) 0,84 (0,2-1,2) 1,08 (0,2-1,3) 1,64 (0,35-1,9) 2,18 (0,3-2,4)

Обогрев 0,74 (0,2-1,3) 0,74 (0,2-1,3) 0,98 (0,2-1,3) 1,47 (0,3-1,8) 2,01 (0,3-2,25)

Хладагент/Заводская заправка 
хладагента (до 5 м), г R32/0,450 R32/0,450 R32/0,57 R32/0,56 R32/0,86

Дополнительная заправка, г/м 20 20 20 20 20

Уровень шума, дБ(А) 52 52 52 54 57

Размеры
(Ш х В х Г), мм

Без упаковки 703x233x455 703x233x455 703x233x455 761x280x536 845x300x555

В упаковке 760x315x510 760x315x510 760x315x510 825x345x595 903x382x615

Вес, кг
Без упаковки 17,5 17,5 18,0 22,0 28,0

В упаковке 19,0 19,0 20,0 25,0 31,0
Гарантированный 
диапазон рабочих 
температур на-
ружного воз- 
духа, °С

Охлаждение 0 ~ +43 °С

Обогрев -15 ~ +32 °С

Производитель оставляет за собой право на внесение изменений в характеристики, комплектацию или дизайн товара  
без предварительного уведомления.
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Коды ошибок

No. Название ошибки Код ошибки

1 Перегрузка по току (внутренний блок) E0

2 Ошибка датчика температуры воздуха внутреннего блока E1

3 Ошибка датчика температуры конденсатора наружного блока E2

4 Ошибка датчика температуры испарителя внутреннего блока E3

5 Неисправность двигателя внутреннего блока (PG‑мотор) E4

6 Неисправность двигателя внутреннего блока (DC‑мотор) E4

7 Ошибка связи между наружным и внутренним блоком E5 (5E)

8 Ошибка процессора EEPROM платы внутреннего блока Eb

9 Ошибка двигателя вентилятора наружного блока F0

10 Ошибка защиты модуля компрессора наружного блока F1

11 Ошибка защиты модуля мощности наружного блока F2

12 Ошибка запуска компрессора наружного блока F3

13 Ошибка датчика нагнетания наружного блока F4

14 Защита от перегрева компрессора наружного блока F5

15 Ошибка датчика температуры наружного воздуха F6

16 Ошибка по низкому или высокому напряжению питания F7

17 Ошибка связи между платой управления и модульной платой на наружном блоке F8

18 Ошибка считывания данных процессором F9

19 Ошибка четырехходового клапана FA

20 Защита реле высокого давления P2

21 Отсутствие хладагента P3

22 Аномальная температура конденсатора наружного блока (режим охлаждения) P4

23 Аномально высокая температура испарителя внутреннего блока (режим обогрева) P5

24 Защита от обмерзания испарителя внутреннего блока (режим охлаждения) P6

25 Защита от высокого тока наружного блока P7

26 Защита от высокого тока наружного блока P8

27 Повышенное /пониженное напряжения постоянного тока L0

28
Защита компрессора от перегрузки по току L1

Выход компрессора из строя L2

29 Обрыв фазы компрессора L3

30 Отказ привода компрессора L4

31 Защита от перегрузки по току

L5

L6

L7

LC

Ld

32 Обрыв цепи и отключение питания от нагрузки L8

33 Отказ датчика температуры привода L9

34 Ошибка запуска компрессора LA

35
Защита из‑за нарушения фазировки двигателя вентилятора LE

Защита по току двигателя вентилятора LF

36 Защита интелектуального модуля двигателя вентилятора LH
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Неисправность Возможная причина Устранение

Кондиционер не включается

1. Нет электропитания
2. Сработал автомат защиты
3. Слишком низкое напряжение в сети
4. Нажата кнопка ВЫКЛ
5. Батарейки в пульте ДУ разряжены

1.	 Восстановите электропитание
2.	 Обратитесь в сервисный центр
3.	 Обратитесь в Энергонадзор
4.	 Нажмите кнопку ВКЛ
5.	 Замените батарейки

Компрессор запускается,
но вскоре останавливается

Посторонние предметы мешают
доступу воздуха к наружному блоку Уберите посторонние предметы

Тепло или холодопроизво-
дительность кондиционера 
недостаточна

1.	 Загрязнен и забит фильтр

2.	 Есть источники тепла или слишком    
много людей в помещении

3.	 Открыты окна и/или двери
4.	 Посторонние предметы перед вну-

тренним блоком препятствуют возду-
хообмену

5.	 Задана слишком высокая температура 
в режиме охлаждения или слишком 
низкая в режиме обогрева

6.	 Наружная температура слишком низкая
7.	 Не работает система оттаивания

1.	 Очистите фильтр, чтобы улуч-
шился воздухообмен

2.	 Удалите, если возможно, 
источники повышенного тепла

3.	 Закройте окна и двери
4.	 Уберите посторонние предметы

5.	 Задайте более высокую или 
низкую температуру

6.	 Не включайте кондиционер
7.	 Обратитесь к продавцу

Из кондиционера раздается 
потрескивание и поскрипы-
вание

Пластиковые детали кондиционера 
могут расширяться и сжиматься при 
нагреве и охлаждении блока

Это нормальная ситуация

Не работает вентилятор
внутреннего блока

1	 Заданы неверные настройки с пульта ДУ
2.	 При входе в режим обогрева сработа-

ла функция защиты от подачи холод-
ного воздуха в помещение

1.	 Проверьте настройки
2.	 Через несколько минут венти-

лятор заработает
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Условия эксплуатации

Температурные­условия­эксплуатации­кондици­
онера:

Режим­работы Ох лаж де ние Обогрев Осушение

Воз­дух­
в­по­ме­ще­нии

От +16 
до +30 °С Не вы ше +30 °С От +16 

до +30 °С

На­руж­ный­
воз­дух

От +18 
до +43 °С От -7 до +24 °С От +11 

до +43 °С

Не­ регулируйте­ вручную­ горизонтальные­ жа­
люзи,­в­противном­случае­может­произойти­их­
поломка.­
Чтобы­ предотвратить­ образование­ конденсата­
не­ допускайте­ длительного­ направления­ воз­
душного­потока­ вниз­ в­ режиме­ОХЛАЖДЕНИЕ­
или­ОСУШЕНИЕ.

Чрезмерный шум
•­ Устанавливайте­ кондиционер­ в­ месте,­ спо­
собном­выдержать­его­вес,­чтобы­он­работал­
с­наименьшим­шумом.

•­ Устанавливайте­ наружный­ блок­ кондицио­
нера­в­месте,­где­выброс­воздуха­и­шум­от­
работы­ кондиционера­ не­ помешают­ сосе­
дям.­

•­ Не­ устанавливайте­ какие­либо­ заграждения­
перед­ наружной­ частью­ кондиционера,­ т.­ к.­
это­увеличивает­шум.

Особенности режима ОБОГРЕВ
Предварительный нагрев.
После­ начала­ работы­ кондиционера­ в­ режиме­
ОБОГРЕВ,­ теплый­ воздух­ начинает­ поступать­
только­через­2–5­минут.
Размораживание наружного блока.
В­процессе­обогрева­ кондиционер­будет­авто­
матически­ размораживаться­ для­ увеличения­
своей­ производительности.­ Обычно­ это­ зани­
мает­от­5­до­15­минут.­Во­время­разморажива­
ния­ вентиляторы­ не­ работают.­ После­ того,­ как­
размораживание­ завершено,­ режим­ обогрева­
включается­автоматически.

Комплектация

•­ Кондиционер­сплит­система­бытовая­(наруж­
ный­и­внутренний­блок);

•­ крепления­для­монтажа­на­стену­(только­для­
внутреннего­блока);

•­ пульт­ДУ;
•­ инструкция­(руководство­пользователя);
•­ гарантийный­талон­(в­инструкции).
•­ батарейки­ААА­–­2­шт.

Утилизация прибора

По­ истечении­ срока­ службы­ прибор­ должен­
подвергаться­утилизации­в­соответствии­с­нор­
мами,­правилами­и­способами,­действующими­
в­месте­утилизации.­
Не­ выбрасывайте­ прибор­ вместе­ с­ бытовыми­
отходами.
По­ истечении­ срока­ службы­ прибора,­ сдавай­
те­его­в­пункт­сбора­для­ утилизации,­если­это­
предусмотрено­нормами­и­правилами­вашего­
региона.­Это­поможет­избежать­возможных­по­
следствий­ вредного­ влияния­ на­ окружающую­
среду­и­здоровье­человека,­а­ также­будет­спо­
собствовать­ повторному­ использованию­ ком­
понентов­изделия.
Информацию­о­ том,­ где­и­как­можно­утилизи­
ровать­прибор­можно­получить­от­местных­ор­
ганов­власти.

Дата изготовления

Дата­изготовления­указана­на­стикере­на­кор­
пусе­прибора,­а­также­зашифрована­в­Code­
128.­Дата­изготовления­определяется­следую­
щим­образом:­

а­–­месяц­и­год­производства.

Гарантия

Гарантийное­обслуживание­кондиционера­про­
изводится­в­соответствии­с­гарантийными­обя­
зательствами,­перечисленными­в­гарантийном­
талоне.

Условия­эксплуатации

Условия эксплуатации
Температурные условия эксплуатации конди­
ционера:

Режим работы Охлаждение Обогрев Осушение

Воздух 
в помещении

От +16 °С 
до +30 °С Не выше +30 °С От +16 °С 

до +30 °С

Наружный 
воздух

От 0 °С 
до +43 °С От 15 до +32 °С От +11 °С 

до +43 °С

Не регулируйте вручную горизонтальные жа­
люзи, в противном случае может произойти их 
поломка. 
Чтобы предотвратить образование конденсата 
не допускайте длительного направления воз­
душного потока вниз в режиме ОХЛАЖДЕНИЕ 
или ОСУШЕНИЕ.

Чрезмерный шум
•	 Устанавливайте кондиционер в месте, спо­

собном выдержать его вес, чтобы он работал 
с наименьшим шумом.

•	 Устанавливайте наружный блок кондицио­
нера в месте, где выброс воздуха и шум от 
работы кондиционера не помешают сосе­
дям. 

•	 Не устанавливайте какие-либо заграждения 
перед наружной частью кондиционера, т. к. 
это увеличивает шум.

Особенности режима ОБОГРЕВ
Предварительный нагрев.
После начала работы кондиционера в режиме 
ОБОГРЕВ, теплый воздух начинает поступать 
только через 2–5 минут.
Размораживание наружного блока.
В процессе обогрева кондиционер будет авто­
матически размораживаться для увеличения 
своей производительности. Обычно это зани­
мает от 5 до 15 минут. Во время разморажива­
ния вентиляторы не работают. После того, как 
размораживание завершено, режим обогрева 
включается автоматически.

Комплектация

•	 Кондиционер сплит-система бытовая (наруж­
ный и внутренний блок);

•	 крепления для монтажа на стену (только для 
внутреннего блока);

•	 пульт ДУ;
•	 инструкция (руководство пользователя);
•	 гарантийный талон (в инструкции).

Утилизация прибора
По истечении срока службы прибор должен 
подвергаться утилизации в соответствии с нор­
мами, правилами и способами, действующими 
в месте утилизации. 
Не выбрасывайте прибор вместе с бытовыми 
отходами.
По истечении срока службы прибора, сдавай­
те его в пункт сбора для утилизации, если это 
предусмотрено нормами и правилами вашего 
региона. Это поможет избежать возможных по­
следствий вредного влияния на окружающую 
среду и здоровье человека, а также будет спо­
собствовать повторному использованию ком­
понентов изделия.
Информацию о том, где и как можно утилизи­
ровать прибор можно получить от местных ор­
ганов власти.

Дата изготовления
Дата изготовления указана на стикере на кор­
пусе прибора, а также зашифрована в Code-
128. Дата изготовления определяется следую­
щим образом: 

а – месяц и год производства.

Гарантия
Гарантийное обслуживание кондиционера про­
изводится в соответствии с гарантийными обя­
зательствами, перечисленными в гарантийном 
талоне.

Сертификация продукции

Товар сертифицирован на территории 
Таможенного союза 

Товар соответствует требованиям:
ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтно­
го оборудования», 
ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совмести­
мость технических средств»
ТР ЕАЭС 037/2016 Об ограничении примене­
ния опасных веществ в изделиях электротехни­
ки и радиоэлектроники

Изготовитель:
«Ningbo AUX imp&exp Co., Ltd»
No. 1166 Mingguang North Road, Jiangshan,
Yinzhou District, Ningbo, Zhejiang, P.R.China,
315191

«Нинбо АУКС импорт&экспорт Ко., Лтд»
No. 1166 Минггуан Норф Роад, Цзяншань,
район Иньчжоу, Нинбо, Чжэцзян, Китай, 315191

Произведено:
«Ningbo AUX imp&exp Co., Ltd»
No. 1166 Mingguang North Road, Jiangshan,
Yinzhou District, Ningbo, Zhejiang, P.R.China,
315191

«Нинбо АУКС импорт&экспорт Ко., Лтд»
No. 1166 Минггуан Норф Роад, Цзяншань,
район Иньчжоу, Нинбо, Чжэцзян, Китай, 315191

Импортер в РФ и уполномоченная 
организация:
ООО «СЕВЕРКОН», Российская Федерация,
109052, Г.Москва, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ 
ОКРУГ НИЖЕГОРОДСКИЙ, ПР-КТ РЯЗАНСКИЙ, 
Д. 2, СТР. 86, ЭТАЖ 4, ПОМЕЩ. VI

www.energolux.ru.com

Сделано в Китае
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№ Контролируемый  
параметр

Требуется Фактическое значе-
ние

1 Рабочее напряжение, В От 200 до 240

2 Рабочий ток, А Менее 110% 
от номиналь-
ного 
значения

Охлаждение

Нагрев

3 Перепад температуры возду-
ха на теплообменном аппара-
те испарительного блока, °С

Не менее 8 Охлаждение

Нагрев
4 Перепад температуры возду-

ха на теплообменном аппара-
те компрессорно-конденса-
торного блока, °С

От 5 до 12 Охлаждение

Нагрев

Тестовый запуск бытовой системы кондиционирования выполнен 
«__»__________________________20__г.в._____.
Во время тестового запуска определены основные параметры работы быто-
вой системы кондиционирования, представленные в таблице 1
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ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН
Настоящий документ не ограничивает определенные законом права потребителей,
но дополняет и уточняет оговоренные законом обязательства,  
предполагающие соглашение сторон либо договор

Поздравляем Вас с приобретением техники отлич-
ного качества!

Убедительно просим вас во избежание недораз-
умений до установки/эксплуатации изделия вни-
мательно изучить его инструкцию по эксплуатации.  
В конструкцию, комплектацию или технологию изготов-
гения изделия, с целью улучшения его технических ха-
рактеристик, могут быть внесены изменения. Такие из-
менения вносятся без предварительного уведомления 
Покупателя и не влекут обязательств по изменению/
улучшению ранее выпущенных изделий. 
Дополнительную информацию об этом и других из-
делиях Вы можете получить у Продавца или на наших 
информационных ресурсах: 

 

Внешний вид и комплектность изделия 
Тщательно проверьте внешний вид изделия и его 
комплектность, все претензии по внешнему виду 
и комплектности предъявляйте Продавцу при по-
купке изделия. Гарантийное обслуживание ку-
пленного вами прибора осуществляется через 
Продавца, специализированные сервисные цен-
тры или монтажную организацию, проводившую 
установку прибора (если изделие нуждается в спе-
циальной установке, подключении или сборке).  
По всем вопросам, связанным с техобслуживанием из-
делия, обращайтесь в специализированные сервисные 
центры. 
Подробная информация о сервисных центрах, уполно-
моченных осуществлять ремонт и техническое обслу-
живание изделия, находится на вышеуказанном сайте.

Заполнение гарантийного талона 
Внимательно ознакомьтесь с гарантийным  
талоном и проследите, чтобы он был правиль-

но заполнен и имел штамп Продавца. При отсут-
ствии штампа Продавца и даты продажи (либо 
кассового чека с датой продажи) гарантийный 
срок исчисляется с даты производства изделия.  
Запрещается вносить в гарантийный талон какие-либо 
изменения, а также стирать или переписывать указан-
ные в нём данные. Гарантийный талон должен содер-
жать: наименование и модель изделия, его серийный 
номер, дата продажи, а также имеется подпись уполно-
моченного лица и штамп Продавца.  В случае неисправ-
ности прибора по вине изготовителя обязательство 
по устранению неисправности будет возложено на 
уполномоченную изготовителем организацию. В дан-
ном случае покупатель вправе обратиться к Продавцу.  
Ответственность за неисправность прибора, возник-
шую по вине организации, проводившей установку 
(монтаж) прибора возлагается на монтажную органи-
зацию. В данном случае необходимо обратиться к ор-
ганизации, проводившей установку (монтаж) прибора.  
Для установки (подключения) изделия (если оно 
нуждается в специальной установке, подключении 
или сборке) рекомендуем обращаться в специ-
ализированные сервисные центры, где можете вос-
пользоваться услугами квалифицированных специа
листов. Продавец, уполномоченная изготовителем 
организация, импортер и изготовитель не несут от-
ветственности за недостатки изделия, возникшие 
из-за его неправильной установки (подключения).  
Настоящая гарантия не дает права на возмещение и 
покрытие ущерба, произошедшего в результате пере-
делки или регулировки изделия, без предварительного 
письменного согласия изготовителя, с целью приведе-
ния его в соответствие с национальными или местны-
ми техническими стандартами и нормами безопасно-
сти, действующими в любой другой стране, кроме РФ, 
где это изделие было первоначально продано. 

ТИП Срок службы
Сплит-системы, мобильные кондиционеры, осушители, электрические обогрева-
тели (конвекторы), масляные радиаторы, водонагреватели, инфракрасные обогре-
ватели для встройки в подвесные потолки

10 (десять) лет

Настоящая гарантия распространяется на производ
ственные или конструкционные дефекты изделия 
Выполнение ремонтных работ и замена дефектных 
деталей изделия специалистами уполномоченного 
сервисного центра производятся в сервисном центре 
или непосредственно у Покупателя (по усмотрению 
сервисного центра). Гарантийный ремонт изделия на 
территории Российской Федерации выполняется в 
срок не более 45 дней. В случае если во время устра
нения недостатков товара станет очевидным, что они 
не будут устранены в определённый соглашением 
Сторон срок, Стороны могут заключить соглаше-
ние о новом сроке устранения недостатков товара.  
Гарантийный срок на комплектующие изделия (де-
тали, которые могут быть сняты с изделия без при-
менения каких-либо инструментов, т. е. ящики, 
полки, решётки, корзины, насадки, щётки, трубки, 
шланги и др. подобные комплектующие) составляет  
З (три) месяца. Гарантийный срок на новые комплек-
тующие, установленные на изделие при гарантийном 
или платном ремонте, либо приобретённые отдельно 
от изделия, составгяет З (три) месяца со дня выдачи от-
ремонтированного изделия Покупателю, либо продажи 
последнему этих комплектующих. Гарантийное обслу-
живание на территории иных стран осуществляется 
в соответствии с требованиями местного законо
дательства. По вопросам гарантийного обслуживания 
можно обращаться к продавцу или по электронной по-
чте. 

Настоящая гарантия не распространяется на:
• периодическое обслуживание и сервисное обслужи-
вание изделия (чистку, замену фильтров или устройств, 
выполняющих функции фильтров); 
• любые адаптации и изменения изделия, вт. ч. с целью 
усовершенствования и расширения обычной сферы 
его применения, которая указана в Инструкции по экс-
плуатации изделия, без предварительного письменно-
го согласия изготовителя.

Настоящая гарантия также не предоставляется в 
случаях, если недостаток в товаре возник в резуль-
тате: 
• использования изделия не по его прямому назначе-
нию, не в соответствии с его Инструкцией по эксплуа-
тации, в том числе эксплуатации изделия с перегрузкой 
ипи совместно со вспомогательным оборудованием, 
не рекомендуемым Продавцом, упопномоченной изго-

товителем организацией, импортёром, изготовителем;
• наличия на изделии механических повреждений (ско-
лов, трещин и т. д.), воздействий на изделие чрезмер-
ной силы, химически агрессивных веществ, высоких 
температур, повышенной влажности/запылённости, 
концентрированных паров, если что-либо из перечис-
ленного стало причиной неисправности изделия;
• ремонта/наладки/инсталляции/адаптации/пуска из-
делия в эксплуатацию не уполномоченными на то орга-
низациями/ лицами; 
• неаккуратного обращения с устройством, ставшего 
причиной физических , либо косметических поврежде-
ний поверхности; 
• если нарушены правила транспортировки/хранения/
монтажа/эксплуатации; 
• стихийных бедствий (пожар, наводнение и т. д.) и 
других причин, находящихся вне контроля Продавца, 
уполномоченной изготовителем организации, импор-
тёра, изготовителя и Покупателя, которые причинили 
вред изделию;
• неправипьного подключения изделия к электриче-
ской или водопроводной сети, а также неисправностей 
(несоответствие рабочих параметров) электрической 
или водопроводной сети и прочих внешних сетей;
• дефектов, возникших вследствие попадания внутрь 
издел ия посторонних предметов, жидкостей, кроме 
предусмотренных инструкцией по эксплуатации, насе-
комых и продуктов их жизнедеятельности и т. д.;
•  необходимости замены ламп, фильтров, элементов 
питания, аккумуляторов, предохранителей, а также сте-
клянных/фарфоровых/матерчатых и перемещаемых 
вручную деталей и других дополнительных быстроизна-
шивающихся/сменных деталей изделия, которые име-
ют собственный о граниченный период работоспособ-
ности, в связи с их естественным износом;
•  дефектов системы, в которой изделие использова-
лось как элемент этой системы.

Особые условия гарантийного обслуживания 
кондиционеров
Настоящая гарантия не распространяется на недостат-
ки работы изделия в случае, если Покупатель по своей 
инициативе (без учета соответствующей информации 
Продавца) выбрал и купил кондиционер надлежащего 
качества, но по своим техническим характеристикам 
не предназначенный для помещения, в котором он был 
впоследствии установлен Покупателем. 

ТИП Гарантийный срок1

Сплит-системы on-off 4 (четыре) года 
Сплит-системы инверторного типа 5 (пять) лет 

1 Указанная гарантия на кондиционеры, требующие специального монтажа (кроме мобильных), действительна если монтаж кондиционера 
выполнен одной из Авторизованной Монтажной Организацией, и 1 год в случае, если монтаж кондиционера проведен неуполномоченной орга-
низацией. Гарантийные обязательства на монтаж таких кондиционеров несет на себе монтажная организация.
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Уважаемый Покупатель! 
Напоминаем, что неквалифицированный монтаж 
кондиционеров может привести к его неправильной 
работе и, как следствие, к выходу изделия из строя. 
Монтаж данного оборудования должен произво-
диться со гласно документу СТО НОСТРОЙ 223.-2011 
о «Монтаже и пуска-наладке испарительных ком-
прессорно-конденсаторных блоков бы товых систем 
кондиционирования в зданиях и сооружениях» с обя-
зательным проведением пуска-наладочных работ и 
обязательным заполнением протокола о приемке обо-
рудования после проведения пусконаладочных работ.  
В случае возникновения в кондиционерах не-
достатков в результате нарушения порядка их 
установки гарантия не распространяется. Гаран-
тию на монтажные работы и связанные с ними  
недостатки в работе изделия несет монтажная органи-
зация.

Особые условия эксплуатации кондиционеров 
Настоящая гарантия не предоставляется, когда по тре-
бованию/ желанию Покупателя в нарушение действую-
щих в РФ требований СНиПов, стандартов и иной тех-
нической документации: был неправигьно подобран и 
куплен кондиционер (-ы) для конкретного помещения; 
были неправильно смонтирован(-ы) (установлен(-ы)) 
блок(-и) купленного Покупателем кондиционера. Также 
обращаем внимание Покупателя на то, что в соответ
ствии с Жилищным Кодексом РФ Покупатель обязан 
согласовать монтаж купленного кондиционера(-ов) с 
эксплуатирующей организацией и компетентными ор-
ганами ис полнительной власти субъекта Российской  
Федерации. Продавец, Уполномоченная изготовителем 
организация, Импортер, Изготовитель снимают с себя 
всякую ответственность за любые неблагоприятные по-
следствия, связанные с использованием купленно ко-
кондиционера (-ов) без утвержденного плана монтажа и 
разрешения вышеуказанных организаций. 

Памятка по уходу за кондиционером: 
1. Один раз в 2 недели (при интенсивной эксплуатации 
чаще), контролируйте чистоту воздушных фильтров во 
внутреннем блоке (см. инструкцию по эксплуатации).  
Защитные свойства этих фильтров основаны на 
электростатическом эффекте, поэтому даже при незна-
чительном загрязнении фильтр перестает выполнять 
свои функции; 
2. Один раз в год необходимо проводить профипакти-
ческие работы, включающие в себя очистку от пыли и 
грязи теплообменников внутреннего и внешнего бло-
ков, проверку давления в системе, диагноаику всех 
электронных ком понентов кондиционера, чистку дре-
нажной системы. Данная процедура предотвратит по-
явление неисправностей и обеспечит надежную работу 
вашего кондиционера; 

3. Один раз в год (лучше весной), при необходимости, 
следует вычистить теплообменник наружного блока и 
проверить работу кондиционера на всех режимах. Это 
обеспечит надежную работу вашего кондиционера; 
4. Необходимо учесть, что эксплуатация кондиционе-
ра в зимних условиях имеет ряд особенностей. При 
крайне низких температурах: от -10 ОС и ниже для кон-
диционеров не инверторного типа и от -15 °С и ниже 
для кондиционеров инверторного типa рекомендуется 
испол ьзовать кондиционер только в режиме венти-
ляции. Запуск кондиционера для работы в режимах 
охлаждения или обогрева может привести к сбоям в 
работе кондиционера и поломке компрессора. Если на 
улице отрицательная температура, а конденсат (вода из 
внутреннего блока) выводится на улицу, то возможно за-
мерзание воды в дренажной системе и, как следствие, 
конденсат будет вытекать из поддона внутреннего бло-
ка в помещение.

Покупатель предупреждён о том, что если товар отне-
сен к категории товаров, предусмотренных «Перечнем 
непродовольственных товаров надлежащего качества, 
не подлежащих обмену» Пост. Правительства РФ от 
31.1 2.2020 № 2463 он не вправе требовать обмена ку-
пленного изделия в порядке ст. 25 Закона «О Защите 
прав потребителей» и ст. 502 ГК РФ. С момента подпи
сания Покупателем Гарантийного талона считается, что:  
• вся необходимая информация о купленном из-
делии и его потребительских свойствах предостав-
лена Покупателю в полном объёме, в соответствии 
со ст. 10 Закона «О защите прав потребителей»;  
• покупатель получит Инструкцию по эксплуатации ку-
пленного изделия на русском языке

..................................................................................................................;

• покупатель ознакомлен и согласен с условиями гаран-
тийного обслуживания/особенностями эксплуатации 
купленного изделия; 
•   покупатель  претензий к внешнему виду/комплектно-
сти купленного изделия не имеет

..............................................................................................................
Отметить здесь, если работа изделия проверялась 

в присутствии Покупателя.

Подпись покупателя:.......................................................................

Дата:...........................................................................................................
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Модель_____________________________________
Серийный номер ___________________________

Дата продажи _ _____________________________
Дата приема в ремонт_______________________
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Проявление дефекта _______________________
____________________________________________
Ф.И.О. клиента______________________________
____________________________________________
Адрес клиента______________________________
____________________________________________
Телефон клиента _ __________________________
Дата ремонта_______________________________
Подпись мастера ___________________________

Модель_____________________________________
Серийный номер ___________________________

Дата продажи _ _____________________________
Дата приема в ремонт_______________________
№ заказа-наряда _ __________________________
Проявление дефекта _______________________
____________________________________________
Ф.И.О. клиента______________________________
____________________________________________
Адрес клиента______________________________
____________________________________________
Телефон клиента _ __________________________
Дата ремонта_______________________________
Подпись мастера ___________________________
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